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Instituut voor Journalistiek  –  Steun

De Vlaamse Vereniging van Beroepsjournalisten
(VVJ) is sinds enige tijd vragende partij om het In-
stituut voor Jo u r n a l i s t i e k , in 1922 opgericht door
journalisten en uitgevers, op te waarderen (De
Journalist  –  magazine van de VVJ  –  nummer 13
van 4 juli 2000).

De VVJ meent dat het instituut zou moeten uit-
groeien tot een spil in het opleidingsgebeuren voor
journalisten waar de bestaande opleidingen beter
op elkaar zouden kunnen worden afgestemd. H e t
instituut zou subsidiair zelf de nodige initiatieven
kunnen ontwikkelen en worden uitgebouwd tot
een hoogwaardige mediatheek voor journalistiek
en media.

Bovenal zou het instituut kunnen dienen voor de
patronering en begeleiding van journalistenstages
op de werkvloer waar, volgens de V V J, het zwaar-
tepunt van elke journalistieke opleiding zou moe-
ten liggen.

Wil elke journalist een basiskennis hebben over
het beroep en de journalistieke rechten en plich-
t e n , dan moet die vorming er komen na de erken-
ning als stagiair. De VVJ is er dan ook voorstander
van om een klein deel van de twee jaar journalis-
tieke stage ook echt te gebruiken voor stages bij
mediabedrijven en voor een minimale theoretische
v o r m i n g. De financiering daarvan zou moeten ge-
beuren door de Vlaamse overheid.

1. Heeft de minister een vraag ontvangen van de
VVJ om het Instituut voor Journalistiek op te
waarderen ? Werd dit reeds geëvalueerd ?

2. Heeft de minister een vraag ontvangen inzake
financiële ondersteuning voor theoretische vor-
ming tijdens de journalistieke stages ?

3. Welke maatregelen heeft hij daartoe eventueel
reeds genomen of gepland ? 

4. Is er terzake reeds overleg gepleegd tussen de
administratie bevoegd voor Media enerzijds en
Onderwijs en Vorming anderzijds ?

N.B. Deze vraag werd eveneens gesteld aan de
heer Dirk Van Mechelen,Vlaams minister van
Economie, Ruimtelijke Ordening en Media.

Antwoord

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt
door de heer Dirk van Mechelen, Vlaams minister
van Economie, Ruimtelijke Ordening en Media.

( G e c o ö rd i n e e rd antwoord : Bulletin van Vragen en
A n t w o o rden nr. 4 van 1 december 2000, b l z . 542 –
red.)


